力支持,为学子们镌刻难忘瞬间、珍藏青春记忆。

2024年我省高校迎新首日迎来五湖四海大一新生

城市晚报"我在吉林上大学"两校直播引全网热观

当天,由城市晚报联动吉林特色高校举办的"我在吉林上大学——迎新游校云直播"活动更是为今年的新生报到带去了新潮体验,让萌新们直呼惊喜满满、感动满满!现场,不少家长和学子透过直播间表达报到首日感受、畅想 大学四年生活,吸引了近10万人次浏览、点赞和转发。特别值得一提的是,吉林银行作为此次活动的璀璨明星与坚实后盾,以其深厚的金融底蕴和前瞻的服务视野,倾情助力吉林新学子们梦想启航。同时也特别感谢金胜数码的鼎

春光华学院校园里已是热闹非凡,新生们带着大包小包的行李,在志愿者的帮助下,满怀期待地踏入校园。为留下美好的第一印象,各高校展示各自特色,向新生和家长们秀了一把"花式迎新"

城市晚春 @ 掌上吉林 **● 吉林銀行 吸心相伴**

活动总策划:史慧玉 沈雪峰

本版文字、图片:城市晚报全媒体记者 朴松莲 刘薇 刘佳雪 实习生 刘郡



家长新生步入校园 萌新报到>>

吉林大学,我们来啦!

8月24日,是吉林大学2024级 新生报到的第一天,"极大"的吉大 如何迎新? 跟随城市晚报全媒体记 者一起走进吉林大学前卫南区,一 睹2024级迎新的热闹场面吧!

"新同学,你好!"吉大的迎新 之旅,是从一份心意满满的手绘地 图开始的。不管从哪个门进入校 园,新生们都会立刻收到一份精心 绘制的手绘地图。这是贴心的学 长学姐专门为萌新打造的"吉大宝 藏手绘地图 3.0"。都说"美丽的长 春坐落在吉大",吉林大学有多大 可想而知。作为吉林大学中心校 区——吉林大学前卫南区的新生, 地图绝对是帮助其迅速融入校园

今年的迎新现场设在了宋志 平体育馆门前,且不说醒目、多彩 的迎新招牌, 琳琅满目的文创礼 物,水花飞舞的喷泉,还有乐队在 现场演奏悠扬旋律……拉满了迎 新的仪式感

"我的整个报到时间大概20分 钟""非常便捷!"……高效便捷的 报到环节,赢得一众新生的好评。 各院系办理报到的帐篷都是统一 搭建的,数学学院、物理学院、化学 学院、生命科学学院等26个理科学 院,哲学社会学院、法学院等13个 文科学院,分列左右两侧,新生可 以迅速找到自己的学院报到。报 到的流程不仅设计得很简便, 更是 加入了各种高科技,极大地提高了 报到效率。记者在迎新现场立着 的大屏幕上看到,截至24日9时45 分,本科生已报到6919人,研究生

第一印象>>

校园很大很漂亮 学长很热情

来自天南海北的新生,带着各 自的梦想与憧憬,汇聚在吉大。"我 们来自陕北绥德,学校是娃娃自己 选择的,学的是食品科学专业。这 次全家陪他来报到,过程很顺利,学 校很大很漂亮,寝室里面也挺好的。 超出了预期!""我是吉林市的,校园 很大很漂亮,努力奋斗争取保研!" "我来自河北,报考的是软件工程。 选择吉大是感觉这里具有浓厚的人 文气息。我想从事软件工程和数字 文物结合类的工作,用科技为我们 的文化发展赋能。""感觉这里环境 优美,绿化也很好,非常大!""这里

来自甘肃的临床医学新生告诉 记者,"这里环境很好,学长都很热 情,我会认真度过在吉大的求学时 光,希望未来成为一位称职的医 生。"在他庞大的亲友团中,记者发 现有一位文质彬彬的老者,"我就是 吉林大学的老师,外甥女的儿子今 年考到了吉大,我来做向导。"他告 诉记者,新生报到是一件喜气洋洋 的大事儿,看着一张张青春洋溢的 笑脸,国家后继有人,他的心里特别

每个人都青春洋溢,积极向

激发兴趣>> 欢喜."新"意满满。

新奇体验>>



恭候新生(吉大校园)

	welama 22347 New students 4467		
100	哲学社会学院	法学院	
A. C.	文学院暨新闻与传播学院	行政学院	
	考古学院	商学与管理学院	
	外国语学院	马克思主义学院	THE REPORT OF THE PARTY OF THE
	艺术学院	东北亚学院	
NOT 41500 42 III	体育学院	公共外交学院	The state of the s
	金済学院	登动 5c*	

现场表演才艺(吉大校园)

报到前一天吃锅包肉游净月潭

早上7点30分刚过,在长春光华学院的迎新点, 不少来自外地的新生家长已经聚在一起,畅聊来到 "吉林上大学"的新鲜感受。

"菜量太实在了,昨天我们3个人,点了两盘水饺 和两道菜,结果没吃完。"来自河北的王先生一边翻看 手机相册的照片,一边和其他家长交流到长春的第一 印象,他们共同的感受是吉林大地上的美食、美景太 多了,吉林人也特别热情好客。

王先生说,孩子考到长春,他特别开心。他在上 世纪90年代曾来过长春市、吉林市和松原市,但此后

一直没机会故地重游。"确定女儿被长春光华学院录 取了,我就期待着一定提前两天来玩玩,顺便看看变 化!"王先生表示,他们在报到前一天吃了锅包肉、游 览了净月潭,感觉长春气候宜人、饭菜可口,非常开 心,学校的环境也让他很满意,希望女儿大学毕业后 能留在吉林省发展,这样一家人就能常来游玩。

"我带了一大包的煎饼,都是我们家乡的特产!"来 自山东的高同学,一手填写报到登记表,一手紧紧攥着 一包美食。她说,作为外省过来的新生,希望能与同学 分享家乡好吃的煎饼,让他们感受山东人的热情。'

机器人、古筝、拼图……各专业亮出"十八般武艺"

为迎接新生到来,各大学精心制定迎新方案,各 学院、专业更是亮出"十八般武艺",多姿多彩的"花 式"迎新和细致周到的暖心服务,让新生直言满"新"

在长春光华学院迎新现场,记者看到一只显眼 包"布偶大熊猫"正拉着新生打卡拍照。迎新志愿 学生代表张同学介绍,为参与这次迎新,他和同学 们早早来到学校做准备。为避免新生刚入校不熟



现场打卡体验(吉大校园)



打卡"我在吉林上大学"(吉大校园)

将古筝摆放现场,在喧闹中精心拂琴;学前教

育的大幅油画拼图也占据了抢眼的位置,引来

他表示,这是第一次进入大学校园,从进校门

到报到,进入校园感觉很激动,学校很大,学长

们热情周到的接待,也让他对今后的学习充满

2024级新生汪同学是外省考入的学生。

不少新生用观

悉环境,所以专门请学生志愿者扮演"大熊 猫"来拉近距离,迎新点还设置了打卡墙,让 同学们打卡留念,更有仪式感。

"环境设计、艺术设计、电气信息的迎新大 本营还设置了机器人、建筑模型等。"志愿者徐 同学说,希望以直观的方式来激发学弟、学妹 对专业的兴趣,提前营造专业氛围。音乐学, 学前教育等专业也不甘落后,音乐学专业更是

吉林银行>>

将多领域助力吉林学子梦想启航

"发展的希望在于创新,创新的希望在于 人才。"吉林银行相关负责人表示,履行社会 责任已经成为现代企业的共识,吉林银行在 发展与进步的道路上,始终将社会担当扛在 肩上,新入学的大学生作为人才的后备力量, 将是全社会支持的群体,未来的日子,吉林银 行将在金融服务、就业创业等多领域服务助 力吉林学子梦想启航!

据了解, 吉林银行坚持聚焦主业, 在优化 业务体系中提升服务效能;坚持结构调整,在

领,多措并举持续提升公司治理水平;坚持科 技赋能,全力打造数字化商业银行。吉林银 行自觉将社会责任融入发展战略和经营管理 活动,在支持地方经济建设、加强消费者权益 保护、支持乡村振兴、发展绿色金融、支持公 益事业等方面受到广泛赞誉。获得城商行十 佳零售银行奖、普益标准金誉奖、年度未来企 业奖等20余项荣誉。零售变革经验为全省乃 至全国同业瞩目。

加快转型升级中实现创新发展:坚持党建引

金胜数码>>

很感动我们的创意见面礼能让同学们收获仪式感

"你好,能帮我拍下和父母的合影吗?"8月 24日上午的迎新现场,红色遮阳伞下,不少新生 有序排队,等候金胜数码现场拍昭并打印昭片。 为入学报到注入满满的仪式感。

金胜数码公司负责人成总表示,城市晚报 联动吉林特色高校举办的"我在吉林上大学 一迎新游校云直播"活动取得圆满成功,现场 的热烈程度超出预期,现场的打卡拍照点成为 大学生们"追星"对象,大家都说金胜数码这份

见面礼很赞,大学的起点很有仪式感,未来4年 也一定会顺顺利利。

成总说,作为一家长春本土的数码企业, 金胜数码见证了2024级新生们的入学仪式, 并为他们打卡留影,我们也非常开心和感动, 真切希望和同学们一起成长,等到这一批同 学毕业的时候,我们约定再去一次校园,为他 们拍摄毕业照片,期待见证那时经历大学本 科4年蜕变的他们。

围观点赞>>

城市晚报"迎新游校云直播"受到家长新生欢迎

"信息很丰富,讲解得也很详细,一路看下 来,对大学校园已经有了很全面的认识!"作为 今年迎新活动的一个创新策划,城市晚报联动高 校开展的"我在吉林上大学——迎新游校云直 播"活动,受到家长新生热烈欢迎。

"图书馆、食堂、教学楼……校园各处地标都 看到了,真是太方便了!"新生家人陈大娘来自通 化市,今年70多岁,当天特意前往校园见证孙子 的大学生活,但是在偌大的校园走起来很吃力, 所以看着直播,现场和孙子一同畅想未来生活, 便捷又帳意。

也有不少新生,透过直播镜头表达感谢, 畅想未来的梦想。来自榆树的新生谭昊和父 亲在城市晚报的"我在吉林上大学"打卡点留 下纪念照,他表示,父亲费尽心力培养自己很 不容易,希望将来工作了,能回报他的辛苦付

"一边看直播,一边打卡拍照,是件很有幸福 感的事情。"在现场,城市晚报"我在吉林上大学" 打卡点迅速成为网红打卡点,不少新生看到直 播,慕名前来合影,并现场收到了打印的照片,留



作报到首日的纪念。

各高校迎接2024级新生活动陆续开始,预 计持续到9月上旬。由城市晚报联动吉林特色 高校举办的"我在吉林上大学——迎新游校云直 播"活动也将持续走进省内各高校校园,与新生、 家长互动交流,全方位、多角度、立体化地展播吉 林新母校的旖旎风貌和校园魅力,敬请持续关

